

1/2 dnevnikov
malega
Šiškar-ja

SREDA

Naš ata je sklenil, da bo letos čisto drugače praznoval Osmi marec kot prejšnja leta. Pravi da bo na priložnostnih zabavah pil le špricerje, ker ima od samega vina preveč krvoločnega mačka in je potem hin ves teden. Sicer je pa mami obljubil, da bo na tisti veseli dan ali mama praznuje on pomil posodo, kar je seveda čista finta, ker dobro ve, da mu mama tega ne bo pustila, ker so krožniki predragi, Lani jih je ob tovrstni dobrodelni akciji razbil nekaj manj kot tri, za letos se pa indeks povečanja še ne ve...

Sicer so pa v podjetju, kjer mama združuje delo (to sem prebral v časopisu, ampak mama pravi, da ona nič ne združuje, ker to v njihovem oddelku ni mogoče, saj so zaradi novega točkovanja vsi skregani), tudi letos menda pripravili krasno praznovanje Osmega marca. To je povedal sosedovemu Joškotu brat, ki je tam en budža. Vsaki bodo namreč dodelili en lak za lase in prtiček, nakar bodo pripeli poleg še nageljček, če bo ostalo še kaj denarja. Je rekla mama na to, da bo tistemu polizanemu šefu iz pisarne lak, prtiček in še nageljček (če bo ostalo kaj denarja!) zagonila v glavo. Dve leti že fehtajo in zahtevajo in še kaj, da bi jim v delavnici vgradili tisti mašino, ki hladi, ker je namreč poleti zaradi drugih mašin za crkmit vroče, ampak se ta polizani na to vedno zareži in pravi, da je treba pač potrpeti.

To bi kajpada skrajno rad videl, ko bo namreč mama zagonila lak v glavo. Ko se namreč naša mama razjezi, je vedno hudir.

Jaz za Osmi marec na splošno ne bom ničesar kupil. Sploh bi mi morala dati denar mama, ker so moji dohodkovni odnosi še rahlo nedodelani, potem bi ji pa za njen denar kupoval nageljčke? Bom pa v šoli tisti dan zato priden in tudi doma bom priden ter bom morda, če bo vse po sreči, raje priden kar odslej vsak dan.

Ko bom pa velik, bom pa namlatil takšne polizane šefe, kakršen je mamin. Bi pa namlatil tudi tiste tovarišice, ki bodo takšne lake in prtičke in nageljčke (če bo ostalo kaj denarja!) sploh vzele, potem se pa spet celo leto matrale, same pomivale posodo (tu cikam na našega ateta) in se ubadale s porednimi otroci (tu cikam pa name)...

Srečko

brest
30 LET

ODVOZ KOSOVNEGA ODPADNEGA MATERIALA

KS Milan Majcen 24. 3. 1978; KS Hinko Smrekar 25. 3. 1978; KS Šercerjevo 27. 3. 1978; KS Dravljje, Koseze, Podutik 28. 3. 1978; KS Litostroj 29. 3. 1978; KS Zgornja Šiška 30. 3. 1978; KS Komandanta Staneta 31. 3. 1978; KS Šentvid, Vižmarje-Brod 1. 4. 1978; KS Medno-Stanežiče, Gunclje, Medvođe 3. 4. 1978.

PUSTNO RAJANJE

Pustno rajanje je prišlo letos kar nekoliko prehitro in je marsikoga presenetilo brez primerne priprave. To pa ne moremo reči za marljivo Društvo prijateljev mladine terena M. Majcen, ki je z vabljivimi plakati opozarjalo na skupno pionirsko rajanje za nedeljo, 5. februarja. Že pred napovedano uro se je zbralo veliko lepih, zanimivih in smešnih pustnih šem. Velika večina otrok si je maske naredila sama in tako je prav. V prepevanju, rajanju in zanimivih igrarh je hitro minilo popoldne. Najbolj so jih navdušile igre spretnosti in zabavna tekmovanja. Za trud pri maskiranju in spodbudo za prihodnje leto je vsaka pustna maska ob zaključku dobila skromno darilo. Se prej pa je moral vsak svojo masko opisati in povedati nekaj o njej. Organizatorji pa ugotavljajo, da postaja terenska dvorana že premajhna za tako obiskane prireditve in bodo morale krajevne organizacije in skupnost poiskati kaj primernejšega. M. M.

DEŽURSTVA V MARCU

FRIZERSKI SALONI

Sobota, 4. Poslovalnica Tržaška 37
Nedelja, 5. Poslovalnica Tržaška 37
Sobota, 11. Poslovalnica Zaloška 7
Nedelja, 12. Poslovalnica Zaloška 7
Sobota, 18. Poslovalnica Miklošičeva 20
Nedelja, 19. Poslovalnica Miklošičeva 20
Sobota, 25. Poslovalnica Poljanska 13
Nedelja, 26. Poslovalnica Poljanska 13

VODOINŠTALATERSKE DELAVNICE

Sobota, 4. in nedelja, 5. Robič Andrej, Pot na razori 13
Sobota, 11. in nedelja, 12. Bokavšek Vinko, Celovška 66
Sobota, 18. in nedelja, 19. Žibert Franc, Vodnikovo naselje 9
Sobota, 25. in nedelja, 26. Osana Vojko, Ob žici 1

ELEKTROINŠTALATERSKE DELAVNICE

Sobota, 4. in nedelja, 5. Salamon Stane, Rožna dolina C. II/3
Sobota, 11. in nedelja, 12. Zibelnik Vladimir, Galjeviča 41
Sobota, 18. in nedelja, 19. Češnovar Boris, N. Polje c. IX/14
Sobota, 25. in nedelja 26. Godnjavec Vili, Vodmatska 30

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV

Sobote, 4., 11., 18. in nedelje 5., 12., in 19. Avtohiša, Vodvodna 93
Sobota, 25. in nedelja, 26. Avtoemona, Celovška 252
(Podatke nam je posredoval IS SML)

KINO

Minifest

V Beogradu se je pred kratkim končal filmski festival FEST, pregled najboljših filmske proizvodnje v lanskem letu. In da Ljubljanci ne bi bili prikrajšani za filmske užitke, bomo tudi letos, tako kot že sedem let doslej, lahko spremljali precejšen del FEST tudi na platnu kina Šiška.

Konec februarja so v kinu Šiška že začeli predvajati filme, ki so bili pred kratkim prikazani v Beogradu na »filmskem festivalu festivalov«, kot ocenjevalci filmske proizvodnje radi tudi poimenujejo beograjski festival.

V Šiški bomo lahko videli (ali pa smo že) precejšen del filmov, ki so bili prikazani v Beogradu. Ocenjevalci za ljubljanski MINIFEST so izbrali najboljše filme, vendar pa moramo ob tem dodati, da so lahko izbirali le med filmi, ki so tehnično že pripravljene za predvajanje, to je podnaslovljeni. V Beogradu namreč nekatere filme tudi sinhrono prevajajo, kaj takega pa seveda v Ljubljani ni moč pričakovati.

In kaj naj bi videli v prvih dneh marca na platnu kina Šiška?

Najprej presenetljivo kriminalko iz Zvezne republike Nemčije »Prijatelj iz Amerike« režiserja Wima Wendersa. Dovolj zgovoren podatek o vrednosti filma je že dejstvo, da je bil film izjemen dogodek za goste zadnjega filmskega festivala v Cannesu. Prav gotovo bo vreden pozornosti tudi film »Vijoličasti taksi«, v katerem v naslovni vlogi nastopa nepozabna Charlotte Rampling iz filma »Nočni portir«. Gre za čudovito ljubzensko dramo.

»Čemu ubiti prijatelja« je zgodba o krutem življenju v kanadski preriji. Režiral jo je Silvio Narizzano. Švicarji so na Festu presenetili s svojim filmom »Čipkarica«, ki govori o pretresljivi zgodbi mlade in preproste frizerke, ki na počitnicah ob morju spozna študenta. Toda njuna sreča traja le malo časa, dekleta se razočarana vrne k mami in nato konča — v bolnici za duševne bolnike.

Fred Zinneman je ustvaril novo stvaritev — film »Julija«, ki je že ob snemanju doživel veliko pozornost zaradi nastopa dveh odličnih in slavnih igralk: Jane Fonda in Vanesse Redgrave. Film pripoveduje o izredni hrabrosti in prijateljstvu dveh žensk v boju zoper nacizem.

Ameriškega filma »Rocky« seveda ni treba posebej predstavljati. Dovolj o njem pove že podatek, da je dobil tri oskarje in da je bil razglašen kot najboljši film leta 1977.

Ob koncu naštejmo še nekaj ostalih filmov, ki bodo prav tako prikazani na Minifestu: »Kasandrin most«, »Tri ženske«, »Ta mračni predmet želja« in slavni musical »New York, New York«.

Tako bodo imeli vsi ljubitelji dobrega filma skoraj iz prve roke priložnost spoznati najboljšo filmsko proizvodnjo lanskega leta.

ajdovi instant
žganci brega
PREHRAMBENA INDUSTRIJA PORTOROŽ

tribuna 13